RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP DARING)

Satuan Pendidikan :  SDN 10 PETARUKAN

Kelas / Semester : M (Tiga)/1

Tema 3 . Benda di Sekitarku

Sub Tema 4 . Keajaiban Perubahan Wujud di Sekitarku
Muatan Terpadu . PPKn, Bahasa Indonesia, Matematika
Pembelajaran . 5

Alokasi Waktu : 1 Pertemuan (30 menit)

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.
2.

Setelah mengamati video, siswa dapat menganalisis proses terjadinya hujan dengan tepat.
Dengan mengamati garis waktu, siswa dapat menganalisis lama waktu kegiatan dalam satuan
waktu dengan tepat.

. Setelah mengamati gambar yang dikirim guru, siswa dapat menulis pengalaman menolong

dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
Kegiatan Pendahuluan (3 menit)

1
2
3

. Guru menyapa siswa dalam googlemeet lalu membimbing siswa berdoa.
. Guru melakukan apersepsi dengan mengajukan pertanyaan: Dari mana asalnya air hujan?
. Guru menyampaikan kegiatan dan tujuan pembelajaran yang akan dilaksanakan.

Kegiatan Inti (22 menit)

1.
2.
3.

o

7.
8.

Siswa mengamati video proses terjadinya hujan yang ditayangkan guru.

Siswa membaca wacana yang disediakan tentang proses terjadinya hujan.

Siswa menganalisis urutan proses terjadinya hujan kemudian menuliskan secara singkat proses
terjadinya hujan.

Siswa diberikan sebuah masalah tentang lamanya kegiatan yang berkaitan dengan hujan.

Guru membimbing cara menghitung lama kegiatan dengan garis waktu secara visual layar.

. Siswa dibimbing menyusun jadwal kegiatan dilengkapi durasi waktu yang dikerjakan setelah

pertemuan.
Siswa mengamati gambar anak yang terjatuh setelah hujan kemudian siswa diminta menanggapi.
Siswa menuliskan cerita pengalaman mereka saat menolong teman.

Kegiatan Penutup (5 menit)

1.
2.
3.

C.

Siswa bersama guru melakukan refleksi terhadap kegiatan yang telah dilaksanakan.
Guru menyampaikan link googleform untuk mengerjakan kuis setelah pembelajaran.
Kegiatan diakhiri dengan doa bersama dan menutup google meet.

PENILAIAN

Sikap : Observasi (Skala sikap dari pengamatan dan rekaman sikap siswa)

Pengetahuan : Tes tulis (Kuis pada googleform)

Keterampilan : Produk (Rubik hasil kerja siswa)

Mengetahui, Pemalang, ..................
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